

收费偏逢连阴雨

凤凰古城收费收出一城冷清

商户:再不来客就得疯

“购票令”名存实亡,不买票随便进

推出“一票制”之后的第20天,凤凰迎来了一个关键时间节点——五一小长假。让人感到意外的是,“购票令”已经名存实亡,游客无须买票也可入城,记者进出多个“关卡”均未受到阻拦。

门票新政苦了商贩

4月29日,小长假第一天,凤凰古城下起了雨。记者以游客身份从西门进入,工作人员并未查验门票。上午9点多,古城文化广场上散客很少,景点售票口前“门庭冷落”。几分钟过去,仅有一名背着双肩包的男生买了一张20元学生优惠票。

在广场上揽客照相的妇女小唐说,这样的景象与往年“太不一样了”。今天她生意还没有开张,而如果在往年,这个时间应该是处处人声鼎沸的“开门红”。流动的小商贩为营生发愁,大商户也并不轻松。谭老板的“老街银号”在古城北边很不错的地段有两个大门面,记者在店中停留近20分钟,无一人踏入店中。

旅馆“田园驿站”的老板小李说,4月29日晚上旅馆18间房只住了8间。如果扣除房租、水电、税费等,旅馆每天必须住到9间房才能不赔本,而如今,离这个基本底线还差很远。在古城做生意6年的酒吧老板陈桦告诉记者,小长假客流量只达到去年同期的60%左右,“其中大概有七成是旅行团”。

许多旅店的老板,将今年生意差的原因归结于县政府的148元“门票新政”。一位祝老板说,一票制,对他们这些小型家庭宾馆影响特别大。祝老板给记者算了一笔账。

祝老板说:去年4月份,不用说五一了,300块钱一间江边房是不可能住到的,不临江的房子都得350元左右。今年4月份,本来属于旅游旺季,去年在300到350元的一间房,今年在150元左右,有时候还住不满。价钱比去年同期跌了一半。反正今年我们都不乐观。



古城里到处是等待生意的商贩

“补丁政策”难补人气

“一票制”实施以来,引发社会各界强烈质疑,凤凰县很快推出一系列“补丁政策”。但就小长假情况来看,并未达到理想效果。

4月15日,凤凰县扩大了周边地区居民凭身份证免票的范围,将此前规定的湘西

州以及凤凰县邻近县(铜仁市松桃县、怀化市麻阳县),扩大为整个湘西州、怀化市以及贵州铜仁市三地居民均可凭身份证免票游凤凰古城。

此后,凤凰县宣布,在校学生凭身份证和

学生证进入凤凰古城旅游,学生票从80元下调到20元。同日,凤凰县还宣布游客只需购买“大通票”,就能免费在“乡村游”系列景点中的两条旅游线路中任选一条。另外,针对散客的门票“松绑”也正在悄然进行。

官方统计客流量:还是稳步增长

当天上午,记者找到凤凰县委县政府。县委宣传部的一位工作人员向记者提供了一份书面材料。在这份《凤凰县五一小长假旅游市场形势平稳秩序井然》的新闻通稿中,有这样的表述:“29日至30日,旅游市场秩序良好,旅游综合指标平稳增长。4月29

日,全县接待游客31286人次,旅游收入2089万元,城区入住游客15143人,景区接待人数10419人。酒店宾馆、家庭客栈入住率75%以上,其中星级酒店、沿河客栈和核心区客栈爆满。”

因一票通而备受争议的凤凰古城,对

游客流量的看法,官方与商铺的体验并不一致。对此,凤凰县相关部门没有作出解释,而一个商户则坦率地表达了自己的看法。

商户说:把我们都坑了,把整个凤凰旅游都坑了,但政府是赚钱的。 据《新京报》

【相关新闻】 网友称湖南凤凰一吊桥坍塌 落水者众多

昨晚,网友称湖南凤凰一吊桥坍塌,落水者众多。

微博网友@决树的世界:凤凰篝火晚会回来路上吊桥断了,几百人掉进水里……@梁1老二:得知湘西凤凰桃花岛吊桥意外坍塌数人落水,第一时间不顾个人冲向激流中救人、救物的是表演班的小伙子们。



“五一”小长假 京郊短途旅游受欢迎

在北京郊外的大兴区一处花园,一对双胞胎姐妹在翻看刚刚拍摄的照片。

新华社发



泰山“五一”小长假迎客18万

5月1日,大量游客在泰山南天门游览。

新华社发